



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL JUSTIȚIEI**  
**CABINET MINISTRU**

Nr. 83.745/2006

Din.....

Către

← 1978 B

25-09-2006

**Parlamentul României**  
**Camera Deputaților**

**Domnului deputat Nati MEIR**

*Stimate domnule deputat,*

La interpelarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților în data de 11.09.2006, adresată ministrului justiției, privind sesizarea domnului Ceașu Romică, deținut în Penitenciarul de Maxima Siguranță Mărgineni vă comunicăm următoarele:

Domnul Ceașu Romică a fost subiectul unei proceduri de extrădare activă, extrădarea acestuia fiind acordată de către autoritățile spaniole, în baza cererii formulate de către Curtea de Apel Ploiești, în vedere executării unei pedepse privative de libertate de 3 ani închisoare aplicată prin sentința penală nr.227/2003 a Judecătoriei Pucioasa.

Prin două memorii adresate Direcției Drept Internațional și Tratatate din cadrul Ministerului Justiției, domnul Ceașu Romică a solicitat să i se comunice informații referitoare la durata arestului efectuat în Spania, datele respective fiindu-i necesare în dosarul nr.1096/2006 al Judecătoriei Moreni, având ca obiect contestație la executare.

Răspunsul (conexat) a fost transmis petiționarului prin intermediul Administrației Naționale a Penitenciarelor. În răspuns s-a arătat acestuia că Ministerul Justiției a solicitat autorităților spaniole să transmită copii certificate ale eventualelor hotărâri penale pronunțate împotriva sa, pentru fapte săvârșite pe teritoriul Spaniei și că imediat ce vor fi primite informațiile îi vor fi remise.

Precizăm că în dosarul sus menționat, Judecătoria Moreni solicitase deja Ministerului Justiției relații privind durata arestului provizoriu efectuat de către persoana în cauză, precum și cu privire la alte pedepse executate în Spania.

La data de 13 septembrie 2006 s-a comunicat Judecătoriei Moreni că domnul Ceașu Romică a fost arestat provizoriu în vederea extrădării în România începând cu data de 14 octombrie 2004, fiind predat autorităților române la data de 28 noiembrie 2005, arătându-se că informațiile referitoare la eventuale hotărâri penale pronunțate împotriva acestuia, pentru fapte săvârșite pe teritoriul Spaniei au fost solicitate Ministerului de Justiție spaniol, fără a se primi vreun răspuns corespunzător.

Din datele care ne-au fost puse la dispoziție de conducerea Judecătoriei Moreni, Jud. Dâmbovița, a reieșit că prin cererea înregistrată sub nr.1096/2006, formulată de către contestatorul Ceașu Romică, deținut în Penitenciarul Mărgineni, s-a solicitat deducerea perioadei de detenție executată de contestator în Spania.

În susținerea acestei cereri, contestatorul a depus la dosar mai multe înscrisuri în copie, eliberate de autoritățile spaniole, din care nu rezultă însă perioada executată în Spania.

Întrucât instanțele judecătorești se pronunță doar pe bază de probe și nu pe baza susținerilor părților, Judecătoria Moreni a solicitat direcției de specialitate din cadrul Ministerului Justiției relații cu privire la perioada executată de Ceaușu Marin în Spania, relații ce au fost depuse la dosar la data de 13 septembrie 2006.

*În baza acestor relații, Judecătoria Moreni, prin sentința penală nr.1085 din 13 septembrie 2006, pronunțată în dosarul nr.1096/2006, a admis cererea contestatorului și a dedus din pedeapsa aplicată, perioada executată în Spania.*

Cu stimă,

MINISTRUL JUSTIȚIEI  
Monica MACOVEI

